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B4_E6_B3_A8_c47_646166.htm 一、单项选择题(共30题，每题l

分。每题的备选项中，只有l个最符合题意) 1. 按现行会计制

度规定对发生减值的在建工程计提减值准备，其体现的会计

核算一般原则是()。 A.历史成本原则 B.谨慎性原则 C.配比原

则 D.重要性原则 2. 下列关于借贷记账法的各项表述中，不正

确的是()。 A.资产、负债和所有者权益的会计等式是试算平

衡的基本依据 B.有借必有贷，借贷必相等 C.收入类账户与费

用类账户的结构相同 D.资产类账户的借方登记资产的增加 3. 

如果资产评估人员对某项设备历史成本的真实性有疑问，在

下列各项中，该评估人员应查找并用以证明其真实性的资料

是()。 A.固定资产总分类账 B.固定资产明细分类账 C.记账凭

证 D.原始凭证 4. 如果有确凿证据表明企业在某金融机构的存

款全部不能收回，在冲减银行存款的同时，应借记的科目

是()。 A.管理费用 B.财务费用 C.营业外支出 D.待处理财产损

溢 5. 企业以应收账款向金融机构申请贴现。贴息协议规定，

贴现的应收账款到期，债务人未按期偿还时，申请贴现的企

业负有向金融机构还款的责任。该企业对贴现所得款项的会

计处理是()。 A.确认为当期收入 B.冲减贴现的应收账款 C.不

记账但在表外登记 D.确认为短期借款 6. 对于材料已到达并验

收入库，但发票账单等结算凭证未到，货款尚未支付的采购

业务，入库(非月末)时的会计处理是()。 A.按材料的暂估价值

入账 B.通过“在途物资”科目核算 C.通过“物资采购”科目

核算 D.不进行总分类核算 7. 甲企业为增值税一般纳税人



。2005年5月1日“原材料”科目借方余额为1200万元，“材料

成本差异”科目借方余额0.6万元。本月购进材料的价款

为4500万元，增值税款765万元，运费150万元(增值税进项税

额扣除率为7%)，计划成本为4470万元。本月发出材料的计划

成本为3750万元。如果不考虑其他因素的影响，该企业2005

年5月末结存原材料的实际成本为()万元。 A.1862.40 B.1977.60

C.2004.52 D.2070.00 8. 某商业零售企业采用售价金额核算法对

商品的购进、储存、销售进行核算。假设该企业2005年6月初

结存商品的进价金额为360万元，售价金额为500万元。本月

购进商品的进价金额为l200万元，售价金额为l500万元，运费

为l0万元，本月销售为1650万元。如果不考虑其他因素的影响

，本月的销售成本为()万元。 A.1250 B.1287 C.1297 D.1650 9. 

甲公司2004年ll月1日购入乙公司股票22.5万股，购买价每股6

元，占甲公司短期投资总额的12%.2004年l2月31日该股票的市

价为5.7元.2005年3月20日分派现金股利，每股0.10元.2005年4

月2日出售该股票20万股，每股售价5.8元。如果不考虑其他因

素的影响，该股票的出售损益为()元(假设出售该短期投资的

同时结转已计提的跌价准备)。 A.40000 B.10000 C.0 D.-20000

10. 投资企业对长期股权投资采用权益法核算的情况下，投资

企业进行股权投资后，被投资企业发生会计政策变更并调整

投资前的留存收益。对此投资企业应调整的项目是()。 A.留

存收益 B.股权投资差额 C.资本公积 D.投资成本 100Test 下载
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